
Анотація навчальної дисципліни 
 

На шляху інтеграції України до європейського освітнього процесу 
першочергового значення набуває підвищення рівня конкурентоспроможності 
фахівців з вищою економічною освітою. Ефективність функціонування 
підприємства зумовлена вмінням управляти ресурсами підприємства з метою 
отримання максимального прибутку. Конкурентне середовище потребує 
прийняття ефективних рішень системі управління підприємством. В таких умовах 
важливою вихідною основою для прийняття управлінських рішень є результати 
фінансового аналізу. Управлінські рішення приймаються як для удосконалення 
процесів виробництва в цілому, так і для їх окремих елементів. В системі 
управління виробництвом фінансовий аналіз є ланкою, що  поєднує збором 
інформації та прийняття управлінських рішень. Його значення полягає в тому, що 
він є головним засобом виявлення резервів підвищення ефективності діяльності 
підприємства та удосконалення механізму його господарювання. Усе це і 
обумовлює актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Фінансовий аналіз». 

 
Мета навчальної дисципліни 

 
Навчальна дисципліна «Фінансовий аналіз» вивчає порядок, методи та 

процедури здійснення фінансового аналізу на підприємствах України. Дисципліна 
пропонує методику проведення аналізу фінансової звітності підприємств України. 
Мета викладання навчальної дисципліни «Фінансовий аналіз» полягає в навчанні 
студентів сучасному економічному мисленню, формуванню системи теоретичних 
знань з основ та методології проведення фінансового аналізу підприємства, 
засвоєнню методів експертної оцінки фінансово-господарської діяльності та 
виявленню внутрішніх резервів зміцнення фінансового стану підприємства, 
формуванню практичних навичок пошуку шляхів ефективного використання 
обмежених фінансових ресурсів для отримання максимальної суми прибутку за 
умов найменшого ризику. Методологічною основою дисципліни є загально 
філософські, та загальнонаукові принципи: діалектична логіка, порівняння, аналіз, 
синтез. 
 


